



《呂布情傾貂蟬》昨日舉行發布會。



左起：王志良、何文匯、屈阿婆及林穎施合照。



家英哥讚兩位粵劇新貴王志良與林穎施基本唱功做手不錯。



梅小青(右三)與丈夫劉家豪(右三)一同現身支持推廣粵劇。

香港文匯報訊(記者 李思穎)為推動傳承粵劇藝術，助業薪火相傳，香港資深傳媒人彭美施偕同一眾文化界同業，合力籌辦新編粵劇《呂布情傾貂蟬》將於今年12月12日首演，以及明年2月26至27日加演，假西九文化區戲曲中心大劇院共演3場，由粵劇界新貴王志良與林穎施擔綱演出，並得到不少粵劇界前輩大力支持，包括邀得名伶羅家英擔任藝術指導，汪明荃為劇目題字，而演出陣容還有阮兆輝、廖國森、溫玉瑜，阮德鏘、溫子雄及詹浩鋒等粵劇大老。

目前首場內部門票預購已爆滿，反應熱烈。



沈慧林(左二)首次贊助粵劇演出，夢想成真。

傳媒人勇闖梨園組班捧新秀 齊撐場 演藝名劇傳承 支持粵劇

在昨日的《呂布情傾貂蟬》發布會上，多位圈中藝人及名人現身支持，包括有呂良偉、薛家燕、黎瑞恩、黎諾懿、林建明、賈思樂、黎燕珊、劉家豪、「金牌監製」梅小青、新娛國際綜藝製作有限公司董事總經理丘亞葵，何文匯教授等，星光熠熠，各嘉賓上台分享感受並獲大會獻花，場面熱鬧。

為這次新編粵劇《呂布情傾貂蟬》擔任藝術指導的家英哥，大讚兩位粵劇新貴王志良與林穎施基本唱功做手不錯，容易教導，但在傳統演繹上要熟習一下。

在他而言由傳統粵劇重新改編表達，這方面比較困難，家英哥表示：「很多情節上仍會依照傳統去排練，不會過於花巧，不過『獻美』一幕會以京劇去做，表達上跟傳統會有不同，而貂蟬引誘呂布感覺會好強烈。」家英哥對兩位後輩的表演，以「梗係得」來形容，笑言「林穎施啱家已經電死人。」

林穎施謙稱：「那是老師教得好，平時會擅

住交香練習眼神。」她繼續劇中的12位舞蹈員已經開始練習扇舞，「她們到時要好齊去舞動一把扇，我同志良再去配合，今次演出好有難度。」正所謂「台上一分鐘，台下十年功」。

王志良則未開始排練，他表示會先排練第一場《呂布試馬》的武場功架戲，更特地到杭州跟隨有「江南一條腿」之稱的崑曲大師林為林學習，下月中開始投入排練後，便再由家英哥指導。

家燕姐8歲演《貂蟬拜月》

嘉賓家燕姐在台上表示：「粵劇是我們廣東省藝術傳統文化，好值得傳承下去。」繼而笑指小時候學粵劇出身，當年8歲第一套演出粵劇是《貂蟬拜月》，猶記得那場戲要敬酒，因沒見過台下那麼多人，她托着酒杯不停在震，可是全場卻報以熱烈掌聲，原來全部是她的親戚，所以同呂布貂蟬好有緣分。

出品人彭美施透露：由傳媒人轉型為製作人，是由另一個角色去支持文化傳承，傳統藝術文化一代傳一代，由演出者到觀眾也要代代相傳。此劇在宣傳方面也落足心機，由紅磡口大型廣告，到50個港島區港鐵沿線燈箱廣告，海報設計充滿電影感。

港產院飛輪「萬希泉」創辦人兼行政總裁沈慧



家燕姐台上示範托酒杯動作。



左起：黎燕珊、彭美施、賈思樂、林建明、謝寧及汪曼玲聚首一堂。

林首次贊助粵劇演出，他透露：「一直心願是宣揚中華文化，所以好珍惜這次機會，紅磡廣告在10月1日放出，當天也是國慶日，普天同慶的好日子，過去多是贊助演唱會、電影，今次能夠贊助粵劇，對我可說是夢想成真，粵劇絕對是中華文化最精髓藝術，很值得宣揚。」

黎瑞恩喜愛粵劇服飾

香港文匯報訊(記者 李思穎)黎諾懿和黎瑞恩(小恩子)覺得傳承粵劇非常重要，作為演藝界一分子應該支持。黎諾懿透露媽咪很愛看粵劇，所以小時候有在戲棚欣賞過家英哥(羅家英)和阿姐(汪明荃)的演出，問到有否想過學粵劇，他笑言：「向來說話多懶音，要先學發音。」小恩子表示：「唱粵曲還可以，但做手和繁多的台詞就未必記到，又怕自己的筋骨太硬，不過很喜歡粵劇的戲服和頭飾，如像藝術品。」

小恩子的女兒中學畢業後便升讀大學，趁着開學前的假期，他們計劃一家三口到泰國旅行，小恩子表示：「已準備在泰國隔離7日，此行會逗留約2個月，實在太耐沒出外旅行，之前上遊輪玩，拉下噏的感覺好開心。」諾懿帶點無奈謂：「兩年沒拉噏，都好期待可以外遊，但很怕出埠要隔離，若然跟兒子困着幾日，恐怕我會變成成人乾。」現時他正忙着拍攝新節目《醫醫，我不想再病了》，如無意外明年1月會開新劇：「睇吓係咪真的。」



黎諾懿和黎瑞恩都覺得傳承粵劇非常重要。

呂良偉返內地拍三片 冀聖誕節回港陪太座

香港文匯報訊(記者 李思穎)久沒在港露面的呂良偉(阿呂)，為了支持出席新編粵劇《呂布情傾貂蟬》記者會，特地延遲一日出發到內地開工，在活動結束後即趕返深圳展開21日的隔離生活。

阿呂受訪時透露之前太太和兒子在內地陪他逗留了年半，自己先後拍了6、7部電影，這次回港是因為太太很掛念香港家人和愛犬，回來已經有一個月，這段時間專注休息沒做事，每天便約朋友食飯，同關之琳都見面了4、5次。不過在內地期間吃得較油膩，回港後飲食有節制和做運動，反而瘦了5磅。

回來一個月的他，昨日又啟程回內地工作，但這次太太不肯再跟他回去，兒子亦需留港待10月中赴英國讀書，阿呂表示：「原本接多兩部戲，礙於太太不肯一齊回內地，我不放心她一人在港，最後便推掉了，今次希望趕及完成工作，可以在聖誕節回港陪太太，並計劃約甄子丹回港過聖誕，或是到三亞一齊過新年。」

阿呂透露這次回去要開拍三部電影，分別會到深圳和橫店拍攝，笑言也不知聖誕能否趕到回來，問他有否計劃減少工作享受人生，他表示：「老婆都這樣說，但這次回來休息了一個月已經好足夠，是心嚮往工作，希望趁自己仍有創作能力又拍到動作片時再努力拍戲。」說到他有份參演的電影《怒火》在內地票房已突破13億元人民幣，他覺得有機會達14億，出品人楊受成博士很開心，更期待與子丹和霆鋒再聚頭搞慶功。



呂良偉表示休息一個月已很足夠。

周柏豪貪型學開電單車

香港文匯報訊 周柏豪早前為劇集《把關者們》主題曲《過關》拍攝MV，導演今次安排在一間荒廢了的釀酒廠拍攝，現場陰森詭秘，本身有幽閉恐懼症的柏豪唯有頂硬上，他提到：「近期拍另一部新劇《旁觀者》的水底戲時曾經發作，身體出現風癩同紅疹，搞到要睇醫生打針食藥，不過已經決定搵方法對付。我本身都畏高，之前想要克服就去跳傘，今次就會去學潛水，不過以我呢個情況，相信需要導師特別處理。」

柏豪剛完成新劇的拍攝，終於有時間可以陪伴家人，及安排私人工作，除了學潛水之外，仲會學電單車，他笑言：「人大吃覺得揸電單車好有型，而且覺得拍戲都會有用，就趁呢個空當去增值一下，不過就當然以安全為主。」

呢首新歌雖然係一首紀錄部隊劇集的主題曲，不過柏豪就認為新歌曲風非常有神秘感，歌詞亦都寫出了海關人員工作上的故事，仲有好多唔同伏線在當中，而且編曲係自己合作無間的好兄弟周錫漢，所以好鍾意。劇集入面有好多自己的好朋友，譬如：袁偉豪及王敏奕，好期待睇佢哋的演出。



周柏豪拍攝MV現場陰森詭秘。



陳柏宇與林芊妤昨晚為美食節目擔任嘉賓。



林芊妤工作不忘親子。

陳柏宇自爆初戀僅維持三日

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)陳柏宇(Jason)與林芊妤(Coffee)及兒子翟德彥(翟伯伯)前晚到牛頭角為香港開電視全新節目《世界零食開倉戰》擔任嘉賓及錄影，節目由嚴崇天及鄺芷凡等主持，今集節目是講全世界零食。

Jason當晚未有偕同女兒陳翠辰(Abigail)前來，他指女兒要返學，加上她是包攬頭，又愛搵人玩，因屋企經常都有很多朋友來到訪很熱鬧。問到他的女兒可有「男朋友」? Jason笑說：「冇，但有一兩個男仔特別友好，更會拖手。」他又稱女兒長大後拍拖也不會介意：「冇得介意，同接唔接受，我有我咁，但有佢拍拖，自己14、15歲時初戀，但只維持咗三日。」

許靖韻半年沒拍拖

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)張新悅、許靖韻、鍾雨璇、馬天佑等，昨日為音樂節目《勁歌金曲》錄影，20年前曾主持《勁歌金曲》的張新悅，初次踏足將軍澳電視城，她形容感覺陌生：「因為唔識路，又唔認識其他歌手，好似時空交錯。」

張新悅表示節目中會與馬天佑合唱《明知故犯》，再次踏上舞台唱歌，她坦言感覺超緊張，要馬天佑教她如何再談戀愛。她又指現時唱歌心態是得閒表演無妨，但不會認真唱歌，亦不會諗獎項，所以唱得不好希望大家不要介意。問到她可有興趣再拍劇?她坦白說：「唔係有戲癮，係冇時間，因為照顧4個小朋友，細女只得3歲，做媽咪就要繼續做，有空閒做自己開心嘅事，但唔好忘本。」

另外，許靖韻在節目中會唱出《I'm sorry》，她表示新歌是講三角關係，現實中雖未做過第三者，但就試過背着男友跟其他男人有曖昧：「讀大學嘅時候拍緊拖，嗰陣細個貪心，試過鍾意咗另一個，不過最後都分手，亦有同另一個一齊。」她透露已有半年沒拍拖，現時雖有圈外追求者，但因為自己工作時間不穩定，目前不是適合拍拖的時機。



張新悅和許靖韻(右)昨日替《勁歌金曲》錄影。